
Získejte příspěvek na volnočasové aktivity svých dětí.  

Zaregistrujte se do Corrency 

 

Vážení rodiče, 

také ve 2. pololetí školního roku 2025/2026 podpoří městská část Praha 14 (zřizovatel naší 
školy) opakující se sportovní a volnočasové aktivity dětí organizované na jejím území. Pro 
realizaci této pomoci opět využívá systém Corrency, jehož prostřednictvím posiluje i lokální 
ekonomiku. Radnice chce tímto způsobem jednak navázat na již započatou podporu, jednak 
dát prostor rodinám, na které se v předešlém období nedostalo. 
 
Na webových stránkách praha14.corrency.cz se 2. 12. 2025 (pro provozovatele kroužků), 
respektive 1. 1. 2026 (pro občany – rodiče) otvírá bezplatný registrační systém. Prvních 666 
registrovaných dětí z Prahy 14 získá tzv. correnty (kredit) v hodnotě 1500 Kč, které bude 
možné utratit u obdobně registrovaných realizátorů aktivit. Celkem radnice na aktuální vlnu 
projektu vyčlenila 1 milion korun.  

Čerpání příspěvku je opět jednoduché. Polovinu z celkové ceny vybrané aktivity pokrývají 
correnty (uhradí ji městská část), druhou zaplatí rodič. Příspěvek je možné využít na opakující 
se sportovní či volnočasové aktivity (nově včetně online kroužků a krátkodobých pobytů typu 
soustředění) dítěte s trvalým pobytem na území Prahy 14, kterému bude v čase registrace 
maximálně 15 let. Znamená to, že jedna rodina (jeden rodič) bude moci zaregistrovat i 
více dětí – na každé bude čerpat maximálně 1500 korun (correntů) s tím, že tyto correnty 
bude moci využít na různé opakující se volnočasové aktivity u různých poskytovatelů. 

V případě poskytovatelů kroužků je registrace umožněna malým a středním podnikům  
ve smyslu doporučení Evropské komise č. 2003/361/ES ze dne 6. května 2003 (podnikající 
fyzická osoba nebo právnická osoba) nebo neziskovým či příspěvkovým organizacím. 
Podmínkou je, aby poskytovatel dotčené aktivity (včetně krátkodobých pobytů typu 
soustředění) realizoval na území městské části Praha 14. Výjimku představují online kroužky, 
v jejich případě je nutné pouze to, aby měl v Praze 14 trvalý pobyt příjemce. 

Registrace poskytovatelů kroužků začíná 2. 12. 2025 a občanů 1. 1. 2026, pro obě skupiny 
končí 7. 3. 2026. V období od 1. 1. 2026 do 7. 3. mohou lidé čerpat své kredity (correnty) s tím, 
že do 25. 2. 2026 musí uplatnit alespoň jejich část. V případě, že příjemce do tohoto data 
neuplatní žádné correnty, propadnou mu a budou přiděleny dalším zájemcům v pořadí. 

Podrobnosti o způsobu registrace a ostatních podmínkách zapojení do projektu naleznete  
na webu praha14.corrency.cz, kde bude postupně doplňován i přehled registrovaných 
poskytovatelů kroužků. Prosím, pečlivě se s podmínkami seznamte a máte-li o získání 
příspěvku zájem, příliš neváhejte. Kapacita projektu se dle sdělení městské části obvykle 
rychle plní. 
 
S úctou 
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